

Изх. № ОП-1-6...../26.01.2017 г.

## РАЗЯСНЕНИЯ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

**Относно:** *Постъпило запитване по документацията за участие в процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на застраховател за сключване на застраховки „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Застраховка на лицата в превозните средства“, „застраховка „Трудова злополука“ на служителите в „Български пощи“ ЕАД“, „Застраховка „Автокаска“, Застраховка „имущество (движимо и недвижимо)“ и Застраховка „пари и ценности“ на „Български пощи“ ЕАД по пет обособени позиции“*

Във връзка с постъпило запитване по документацията за участие в публично състезание с вх. № ОП-1-5/23.01.2017г., на основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки давам следните разяснения:

**Въпрос:** По отношение на обособена позиция № 4 в Приложение 1.2.Б „Списък на сградите, за които застрахователната сума е определена на база на завишената им балансова стойност“ за част от имотите е посочена застрахователна сума 0. Моля Възложителят да уточни имотите със застрахователна сума 0 подлежат ли на застраховане? В случай, че са обект на застраховане, моля за информация относно размера на застрахователната сума.

**Отговор:** Имотите, посочени със застрахователна сума 0 в Приложение 1.2.Б не подлежат на застраховане.

**Въпрос:** В образеца на ценовото предложение е указано място за предлагане на размер на участие в положителния финансов резултат при квота на щетимост до 15%. Тъй като в документацията не е дадено подробно описание на понятието „положителен финансов резултат“ Възложителят допуска ли участниците да конкретизират в своите предложения всички параметри /административно – стопански разходи и т.н./ и да посочат начин на изчисление на положителния финансов резултат.

**Отговор:** Положителният финансов резултат се определя като разлика между нето премията и изплатените обезщетения. Нето премията е равна на начислената застрахователна премия по застраховката, намалена с процента на административните разходи. Нето-квотата на щетите се определя като процентно съотношение на изплатените и висящите обезщетения към събраната нето премия.

Застрахователят се задължава в срок не по-дълъг от 6 (шест) месеца от датата на изтичане на всяка застрахователна полица да предостави на Възложителя информация за положителния финансов резултат и участието на Възложителя в него.

**Настоящите разяснения да се считат за неразделна част от документацията за участие с горепосочения предмет.**

С уважение,

Деян Дънеп  
Главен изтъл  
на "Българск

*Заличено*

*обратно ея. 2311Д*